

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Zdravotní péče v Lemurii

Než budeme hovořit o zdravotní péči Lemurie, podívejme se na některé léčebné praktiky australských Aboriginců – kultury, která existovala ve stejné době jako společnosti Lemurie. Tradiční aboriginské léčení se skládá ze znalosti a moudrosti založené na zdrojích země a učeních od předků (Plejád'anů). Stařešinům Anangu, kteří jsou léčitelé, se říká Ngangkari, to je Pitjantjartjarské slovo, které doslova znamená „tradiční léčitel“. Ngangkari vycházejí z rodinné linie a znalosti si předávají z jedné generace na druhou. Přijímání role Ngangkari může začít už ve fázi batolete, pokud rodina vidí známky toho, že je dítě přirozeným léčitelem.

Tradiční aboriginské léčení je zcela holistické; zahrnuje mysl, tělo a ducha. Duch představuje svrchovanou moudrost, protože pokud je duch v pořádku, bude dobře i tělu. To je důvod, proč léčí ducha skrze tělo. Spojení s duchem vyžaduje hluboké intuitivní uvědomění skrze sny, vize, znamení a symboly. Také zahrnuje intuitivní uvědomování si všeho kolem života daného člověka kvůli vzájemné propojenosti všeho živého. Pokud někdo cítí bolest v břiše, které je středem zažívání, léčitel se může zeptat: „Co nemůžeš strávit?“ Pokud ženu trápí bolestivá perioda, léčitel se může zeptat na potřeby jejího kreativního vyjádření, protože ženské reprodukční orgány jsou centrem ženské kreativity.

Přestože původ Ngangkari se datuje 40 000 let zpátky, umění léčení je praktikováno i dnes. V roce 2012 se spojila skupina Ngangkari, aby vytvořili ANTAC – *Anangu Ngangkari Tjutaku Aboriginal Corporation*. Od jejího vzniku léčitelé začali vykonávat práci, která je zavedla do několika australských měst a městeček. S touto neziskovou organizací se můžete spojit prostřednictvím Facebooku:

<https://m.facebook.com/antac.ngangkari/>

Při pozorování starodávného umění léčení používaného tradičními Aboriginci je evidentní, že vědomí hraje zásadní roli při vytváření rovnováhy mysli, těla a ducha. Tyto principy jsou znovu objevovány v moderní vědě a medicíně v přístupech jako biologické dekódování, neuro-lingvistické programování a bioprogramování.

A co Lemuřané? Kryon o léčitelích neodhalil detailní informace, ale místo toho nám řekl, že Lemuřané si uvědomovali důležitost toho, aby byl každý zdravý. Zde je to, co od Kryona víme:

Chtěl bych vám povědět o lemurijském systému zdravotní péče. Víte, Lemuřané neměli vysokou vědu. Neměli počítače jako vy. Místo toho měli vysoce vyvinutou interdimenzionální intuici. Vy, kteří víte, co je to intuitivní léčitel, tomu rozumíte. Všichni měli tuto intuitivní znalost. Tělo je chytré. Lemurijská těla, podle toho, jak daleko do minulosti se podíváte, byla mnohem větší než ta vaše. Ale jak už jsme řekli, začala u nich devoluce... a oni se zmenšili. Vnímali, že se to děje. To by vám také mělo říci, že Plejád'ané byli vyšší než vy. Stále jsou.

Povím vám, co se lemurijská společnost rozhodla udělat se zdravotní péčí. Většina zdrojů Lemurie byla použita na to, aby se ujistili, že jsou všichni tak zdraví, jak jen to jde. Nebyly zde žádné platby za zdravotní péči, protože jejich kultura byla koncepční. Měli mnohem lépe vyvinutou intuici ohledně celkového obrazu, spíše než by se zaměřovali na individuálního člověka. Lemurijská společnost si intuitivně uvědomovala, že čím je populace zdravější, tím více to pomáhá ekonomice. Vlastnili půdu, ale velmi odlišným způsobem. Šlo o skupinové vlastnictví, takže to vždy vyžadovalo skupinové rozhodnutí.

Pokud byl někdo celou dobu nemocný, pak se nemohl podílet na společných úkolech. To poškozovalo celek, a proto velmi rychle zjistili, že když je každý zdravý, mají mnohem lepší ekonomiku.

Opět vám povím, proč vás беру do lemurijské historie. Toto se totiž bude na vaší planetě znovu opakovat. Uvědomění, že lidské bytosti, které nejsou nemocné, mohou kupovat půdu a platit daně, vytvoří revoluční myšlenku... pokud vláda dokáže uzdravit svou populaci, může mít bohatou společnost. Jaká to myšlenka! Sledujte posun ve financování, zdrojích a zaměření v tomto směru. Jak můžete uzdravit většinu za minimální množství peněz? Odkud můžete vzít finance a použít je jinde? Přemýšleli jste někdy nad tím, jak vyléčíte nemoci na této planetě? Mnozí si stěžovali: „*Lidé nikdy nedosáhnou takového osvícení, aby věnovali dostatek financí na uzdravení lidstva.*“ Máte pravdu! Takže to způsobí jiná metoda, která dá mnohem větší smysl vaší současné lidské přirozenosti! Nijak to nesudte, ale uvědomte si, že budete čelit nové myšlence, která se týká „ekonomického léčení“. Jak jinak by Země poskytla něco tak potřebného v této době? Odpověď: Nalezněte způsob, jak zapadnout do programu těch, kteří mají největší množství peněz k investování. Léčení se stane investicí do globálního zdraví. Jak získají investoři návratnost? Vezmou si část HDP vlády, se kterou budou spolupracovat, podle „měřítka uzdravení“ dané země. Sledujte to. Je to nevyhnutelné a v tuto chvíli je to na cestě.

Kryonův živý channeling „Lemurijské spojení“

Mt. Shasta, Kalifornie – 20. června 2004

Jaký to velkolepý koncept! Máme zde nádherný příklad od Lemuřanů, který demonstruje, jak je zdravá ekonomika založená na tom, že je každý zdravý. Co by mohlo zastavit tento druh myšlení vysoké úrovně? Odpovědí je nízká úroveň vědomí. Znaky vědomí nízké úrovně zahrnují strach, válku, drama a rozhodnutí činěná pro zisk a chamtivost místo soucitu a integrity. Může se zdát, že se naše globální situace nikdy nezmění (nedívejte se na zprávy!), ale Kryon nás ujišťuje, že rovnováha světla a temnoty se na planetě posunula. Pomalu se začíná objevovat nové paradigma, které

vyžaduje integritu a soucit ve všech aspektech společnosti. Kryon nám předal předpověď...

Velký farmaceutický průmysl [výrobci léků v Americe] se bude muset buď změnit, nebo padne. Průmysl, který udržuje lidi nemocné pro finanční profit, nedokáže přežít v novém vědomí.

Peníze, které jsou zahrnuty v tomto uzavřeném kruhu, jsou obrovské a nedostatek integrity bude pomalu odhalen. Budou spočítány životy „ztracené kvůli zisku“ a vy uvidíte mnoho zahanbených tváří a i několik sebevražd. Zjištění, že průmysl, který má lidi léčit, ale místo toho je udržuje nemocné, bude velká rána. Povede však k uvědomění si toho, co je správné a humánní.

Takže padnou, vy budete znát jejich jména a oni budou muset dohánět svůj vývoj za ostatním světem, který není nakloněn chamtivosti a nenasytlosti, kvůli kterým padli. Může to také změnit vnímání toho, které země mají nejlepší zdravotní vynálezy a řešení – a mnozí v této zemi se mohou obrátit do zámoří pro odpovědi na to, co jejich zdraví potřebuje.

A to je předpověď. Až se to celé začne dít, drazí, a možná to začne díky filmu [tomu, na kterém se pracuje a který je tajemstvím], chci, abyste si vzpomněli, kde jste to slyšeli poprvé. Snad to, že jste tuto informaci dostali dopředu, pomůže k tomu, abyste uvěřili pravdivosti toho, co se děje – že channeling, který jste dnes slyšeli, pochází ze zdroje, o kterém mluvíme – ze zdroje ve vás.

Kryonův živý channeling „Rekalibrace tmy a světla“

San Antonio, Texas – 25. února 2012

Systém lemurijské zdravotní péče byl naplněn integritou a ukazuje moudrost společnosti s vysokým vědomím. Až tyto změny započnou u nás, sledujte, jak se začne posouvat lidská povaha a vědomí. Ve skutečnosti už

existuje jedno kanadské město, které přijalo toto nové paradigma zdravotní péče a to všechno díky ochotě myslet jinak.

Kanadské město Medicine Hat v Albertě představilo radikální politiku „nejprve bydlení“, ve které se zavázalo dát domov každému člověku, který strávil na ulici deset dní či více. Za touto politikou stojí myšlenka, že je to nejlevnější řešení a zároveň nejhumánnější způsob, jak se k lidem chovat. Výsledky studie totiž ukazují, že mnozí lidé bez domova zapadnou do začarovaného kruhu užívání drog a do chudoby, což je pak přivádí na pohotovost, do nemocnic, detenčních center a útulků – to vše stojí mnoho peněz z daní.

Od doby, kdy zde spustili systém „nejprve bydlení“, poklesl počet případů na pohotovosti a střetů s policií. A spolu s tím i náklady. Odhady naznačují, že dům pro člověka bez domova stojí na rok asi 20 000 USD v porovnání se 100 000 USD v případě, že zůstane na ulici. Je tedy povzbuzující vědět, že podobný přístup byl praktikován i jinde se stejnými výsledky.

Zdroje: http://aplus.com/a/canada-solves-homelessness-problems?no_monetization=true
<http://sus.org/canadian-city-ends-its-homelessness-problem/>

Otázka pro Kryona:

Tradiční aboriginský léčitel pochází z rodové linie léčitelů. Moudrost a znalosti u nich přecházejí z generace na generaci. Co nám můžeme říct o léčitelích v Lemurii? Když byl Lemuřan nemocný či zraněný, kam šel a jak byl léčen?

Valentýnský obřad

Den svatého Valentýna, jak ho známe dnes, obsahuje stopy jak křesťanské, tak starodávné římské tradice. Zatímco se stále vedou dohady o přesném původu a ještě nebylo dosaženo konsensu, ten obřad se stal tradicí a 14. února je dnem oslav lásky a romantiky. Lidé z celého světa oslavují Valentýna tím, že projevují vděčnost lidem, které milují a které zbožňují. V mnoha zemích je tento den velkým byznysem pro květinářství, restaurace a výrobce přáníček. Ale co měl tento relativně moderní obřad společného se starodávnou Lemurií? Kryon odhaluje vzdálené spojení:

Přiblížil se Valentýn, a tak je možná načase, abychom si pověděli něco o vztazích mužů a žen v Lemurii. Tyto věci vás mohou zaujmout, protože byly jiné než dnes. Mohly byste si myslet, že vztahy mezi pohlavími byly podobný, vzhledem k samotné biologii vaší rasy, ale tak to není.

Mluvím ke zde přítomným ženám, které jsou dárkyněmi života. Ne všechny, ale většina ano [mluví o těch, které v tomto životě již rodily]. A povím to znova – přišly jste sem v tento den, téměř jako na schůzku. V průběhu těch tisíců let jste měly mnoho inkarnací v obou pohlavích. A tak se znovu ptáme: „*Jaká je pravděpodobnost, že jste nyní ženami a byly jste jimi i tehdy?*“ Povím vám to: 100 %!

Není žádná náhoda, drahé staré duše, že tentokrát, v nové energii, jste opět přišly coby ženy. Vaše Akáša vám poslouží dobře, aby vám připomněla, jaké to bylo, když jste i v Lemurii byly dárkyněmi života, dárkyněmi ducha. Byly jste ve vaší vesnici šamankami, které držely „pochodeň“. A teď jste tady znovu.

Poslouží vám, když to budete vědět. Pomůže vám to k sebeúctě, když budete vědět, kdo jste, kým jste byly a že můžete pomoci planetě stejně jako tehdy. Skrze sesterstvo se rozpomenete na kousky a části, kterými jste.

Zejména pokud se vyladíte na lemurijské časy. Jaká je pravděpodobnost, že jste kdysi bývaly v Lemurii – během těch tisíců let? 100 %. Na toto místo vás přivedla synchronicita. Než jste se narodily, staré duše, znaly jste potenciály toho, že překročíte tento milník. Nyní jste tady.

Někteří muži si přejí, aby zde mohli sedět, protože oni si to pamatují jinak. I oni tam byli. Chci vám o tom povědět. Chci vám povědět o vztazích a o tom, o čem jsme s vámi asi nikdy nemluvili, ale co vás bude zajímat.

Jaký tam byl život mimo to, o čem jsme už mluvili v mnoha channelinzích? Pokud tyto channelingy posloucháte, znáte už svou historii. Víte, kým jste byly. Víte, že muži počítali s vaším vedením jasnovidných šamanek. Muži od vás chtěli a potřebovali toto vedení. To bylo přirozené. Je přirozené, že dárkyně života na této planetě jsou ty, které jsou spojeny jako první s Tvořivým zdrojem... a jste byly.

Takže co muži a ženy? Chtěly byste vědět něco o manželství? Žádné nebylo! Existoval pouze prostý obřad záměru. Byl jiný, než byste si mohly představit, a byli do něj zapojeni všichni.

Lemurie byla prostá. Bylo to jiné, byl to počátek, naprostý počátek. Byla to společnost nevyspělého vědomí a nevyspělého protokolu. Později se stala sofistikovanější, ale zpočátku byla společensky primitivní. A tím myslím, že jste žili pospolu místo v párech. Braly jste si vždy jen jednoho manžela, ale žilo vás mnoho pospolu.

Ve vhodné chvíli jste měli soukromí, jako dnes; šli jste na nějaké místo a zavřeli jste dveře. Ale bez dveří, ostatní vás jednoduše nechali o samotě – tak fungoval respekt. Byla pro to také období a chvíle, na rozdíl od současnosti.

Manželství bylo posvátné. Nebylo dohodnuté, protože pro to nebyl důvod. Dnešní manželství jsou často uzavírána na základě společenského

postavení a narozenin [astrologických tabulek], ale vy jste byli čerstvou, počáteční společností dosud bez sociálních linií. Ženy, vy jste si volily partnera. Všechny ženy měly volbu.

Zajímavé je, že ženy měly první volbu. Pravidla pro muže byla, že je si mohl „někdo vzít“ až po padesátce!

Průměrná délka života byla v Lemurii mnohem větší než dnes. Navíc ženy díky šamanským učením stále přežívaly muže. Stálá energie s Duchem vytváří velmi dlouhý život. Tento atribut je vidět i dnes u některých z vašich kultur na Zemi.

Proč žili Lemuřané tak dlouho? Dávalo to smysl, protože jste měli společnost izolovanou na minikontinentu a neměli jste nemoci, které byly na hlavní pevnině. Nikdo vás odtamtud nenavštěvoval. Byla to zapouzdřená společnost, ve které jste mohli žít velmi dlouhý život. Byli jste také velmi zdraví.

Jedním z důvodů pro dlouhý život je, že jste nebyli vystaveni nemocem. Tím dalším bylo to, že vaše jídlo bylo obzvláště čerstvé. Většina vaší potravy, víc než 90 %, pocházela z moře. Vaši muži rybařili a stejně tak většina mužů ze všech rodin. To je to, co dělali. Už jsme vám říkali, že součástí vaší práce, drahé ženy, kromě přítomnosti u porodu někoho ve vašem kruhu téměř každý měsíc, bylo „požehnání úlovku“. Setkaly jste se s muži velmi brzy ráno při jiném obřadu a řekly jste jim, kde toho dne naleznou ryby. Vidíte, jak s vámi počítali?

Jak jste to věděly? Měly jste schopnost vnímat věci, které ostatní necítí. Je založená na moudrosti a spojení s druhou stranou závoje. Vidíte, proč jste s těmito dary byly pro společnost tolik hodnotné?

Probíhaly obřady a časy, kdy jste se párovali v rámci systému. Říkal jsem vám, že ženy měly volbu. Ale nebyl zde vůbec kalendářní systém.

Více souvisel s hvězdami a s počasím, hodně souvisel s počasím – jak moc se změnil vítr. Podle toho jste věděly, kdy dělat určité věci a kdy nerybařit.

Vraťme se k myšlence, že se muži směli ženit až po padesátce. Ženy se mohly vdávat, jakmile mohly otěhotnět. Toto pravidlo „po padesátce“ vám může připadat divné, ale existoval pro to důvod a ten souvisel s plodností a délkou života.

Když ženy dosáhly věku, kdy mohly mít děti, vybraly si muže přes padesát. Nepředbíhejte mne. S lemurijskou délkou života byl padesátiletý muž pouze ve čtvrtině svého života a byl velmi plodný. Ale volila si žena, nikoli muž. Mimochodem, mužům se tento systém líbil kvůli tomu, co vám povím za okamžik. Muž po padesátce dostal mladou ženu a to byla pro jeho věk čest. Zároveň byl schopný se o tu ženu postarat. Mužů po padesátce byla spousta.

Nicméně nyní přichází zajímavá část: Když žena tohoto muže přežila, a to se stalo vždy, mohla si vybrat, ke kterému z jeho bratrů přejde dál. Pokud žádný z bratrů nebyl starší padesáti let, vybrala si toho nejstaršího. Takže téměř všechny ženy nakonec měly alespoň dva manžely z jedné rodiny, protože jeden nakonec zemřel.

Pokud zemřel i onen bratr, byla tato žena označena jako zvláštní druh vdovy a mohla si znovu vybrat dalšího muže přes padesát už z jiné rodiny, pokud chtěla. Všichni měli společenská pravidla, jako je tomu dnes. Muži a ženy měli také některé problémy s kompatibilitou, jako je tomu teď. Lidé jsou lidé, ale já vám chci o něčem povědět. Chci vám říct o zvláštním „období“ mezi páry. Netrvalo to déle než tři dny, ale jednou ročně, když vál vítr určitým způsobem, nastal další druh uctění. Nejvíce se mu blížíte s vaším Valentýnem.

Mohlo by vás zaujmout, že na tomto místě se práce dělila zajímavým způsobem, který si možná neuvědomujete. Na základě zkušenosti ze své vlastní společnosti prostě předpokládáte, že ženy zůstávaly doma a dělaly domácí práce. Vařily jídlo a pečovaly o děti. Nicméně v této konkrétní společnosti byly zároveň šamankami.

Dámy, byly jste velmi zaměstnané, ale to, co jsem vám právě popsal, jste nedělaly. Tak zaprvé – bylo nemyslitelné, aby ženy vařily rybu, kterou ulovili muži! Ryby vařili muži. Nedává to snad smysl? Šli ven, chytili je, pozdravili je [coby součást uctění Gaii], ryby zemřely v jejich rukách a oni je pak uvařili! Všichni muži vařili vlastní rybu, a mimochodem, bylo to komunitní vaření. Ne každý chytil rybu, jakou chtěl, takže je trochu promíchali, a rybáři spolu často také obchodovali. Dává to smysl? Ženy nevařily, ale sklízely na ostrově obilí.

Tropy byly úžasné pro pěstování mnoha druhů věcí, takže ženy, místo vaření, sklízely úrodu a pečovaly o děti. V Lemurii ženy nevařily. Líbí se vám to zatím?

A teď k tomu zvláštnímu času v roce. Je těžké popsat společnost bez hodin. Vy ženy jste to prostě cítily. Věděly jste, co dělat. Cykly byly cykly. Cykly zrození jsou cykly a ty se málokdy měnily. Ale když došlo na určité druhy oslav, vždy to byla Gaia, kdo diktoval, kdy nastal ten správný čas.

Probíhala třídní oslava, oslava žen. Muži to milovali, protože se oblékali do zvláštních barev. Nesmějte se, byly to ženské barvy. Oblékli se jako ženy! Bylo to z úcty k ženám... určitý druh uctění formou výměny rolí. To, co muži udělali, bylo, že si na tři dny vyměnili s ženami role a pečovali o děti. Takže „Valentýn“ byl pro muže časem, kdy řekli ženám „díky“ za vše, co dělaly, vzali na sebe břemeno péče o děti a přitom pořád vařili – představte si to! [Smích.] Bylo to z úcty.

Starší žena byla vždy uctívána. To je obvykle ta, která má nejvíce dětí. Tyto ženy seděly vpředu. Kdykoli probíhal obřad, ony seděly vpředu. Seniorky byly vnímány téměř jako bohyně, protože byly v lemurijském sesterstvu nejdéle. Bylo to také díky tomu, že komunikovaly s Duchem a vedly muže k rybám po tak dlouhou dobu. Každý si to uvědomoval. Těmto ženám se děkovalo za skutečné přežití této civilizace po tak dlouhou dobu, a ony tedy musely sedět vpředu.

Mohly byste říci: „*No a kde seděli kmenoví starší?*“ Pochopitelně! ONY byly kmenovými staršími, už jsem vám to řekl? Ženy měly i tento aspekt, protože byly šamanskými vůdkyněmi. Muži to milovali. Tři dny byli oblečeni stejně jako vy, ve vašich rodinných barvách. Starali se o děti, což byl jejich způsob, jak říct: „Milujeme své ženy.“ To je to, kdo jste. Toto je Valentýn v lemurijském stylu.

Kryonův živý channeling předaný během setkání lemurijského sesterstva

Toronto, Kanada – 13. února 2016

Novoroční obřad

My, kdo žijeme v západní kultuře, oslavujeme Nový rok 1. ledna, v první oficiální den gregoriánského kalendáře. Nicméně po celém světě existuje u jiných kultur mnoho různých dat Nového roku. Například čínský Nový rok se slaví, když nastane první novoluní prvního lunárního měsíce mezi 21. lednem a 21. únorem. Židovský Nový rok se slaví na podzim, první dva dny sedmého měsíce hebrejského kalendáře, zatímco thajský Nový rok se slaví 13. dubna. Bez ohledu na datum oslavy je evidentní, že každá kultura má svůj jedinečný způsob, jak Nový rok oslavit. I Lemuřané Nový rok slavili a Kryon nám řekl jak:

Existuje velkolepá duchovní historie zastoupená myšlenkou, které říkáte *lemurijské sesterstvo*. V průběhu času a mnoha channelingů jsme vám pomalu představili koncepty fungování lemurijské společnosti.

Nyní hovoříme ke všem ženám, které toto poslouchají. Není žádná chyba ani náhoda, že během tohoto posunu, během této kouzelné doby, konce precese rovnodennosti máte toto pohlaví – takto byly věci nastaveny, tak to bylo naplánováno, aby všechny ty, které se někdy v průběhu těch mnoha let podílely na lemurijském sesterstvu, byly dnes opět naživu a znovu jako ženy.

Nechť si historie pamatuje, že byl na této planetě čas, kdy ženy nesly tento potřebný prapor: pochodeň šamanství. Bylo to přirozené a muži to potřebovali a očekávali. Obraceli se na ženy pro tento druh rady a pomoci. Takový byl předpoklad po celou dobu.

Ovšemže, jak už jsme říkali dříve, vy jste nebyly nezbytně všechny spolu v sesterstvu [ve stejnou dobu]. Byly jste rozesety v průběhu mnoha let a mnoha životů, ale na tom nezáleží, protože *semena vaší Akáši to zažila*. Semena vaší Akáši jsou to, o čem diskutujete právě teď na tomto setkání. Přivádí vás to k sobě. Nezáleží na tom, před kolika lety to bylo nebo zda jste je prožily spolu nebo ne. Nyní je zde pospolitost sesterstva – něco, co každá z vás někdy zažila.

Vždy se ptáte: „*Jak to aplikovat na současnost? Co to znamená?*“ O některých těchto věcech už jsme diskutovali. Dokonce jsme při minulém setkání řekli: Hledejte mezery – věci, které nyní neděláte. To je absence věcí, o kterých jste tehdy věděly, že fungují, a potenciálu, že byste je mohly zažehnout. Nicméně nemusíte přepisovat nic z toho, co se děje teď, abyste to mohly udělat.

Právě teď vám chci něco povědět a je to pro Mele'ha [Dr. Wolfovou]. Je to také pro ty ženy, které jsou zde. Kdybych vás tak mohl vzít zpět na toto skvělé místo zvané Lemurie, na malý kontinent na hoře Havaj, která kdysi trčela z vody do výšky 10 000 m – kde bylo tehdy sesterstvo?

Odpověď zní, že sesterstvo bylo všude. Tato vaše Lemurie byla poměrně velké místo a vy všechny jste žily u oceánu. Život ve vnitrozemí byl téměř vždy na hoře a po tom jste netoužily. Takže jste všechny žily na pobřeží. Tady také probíhalo rybaření a tady se odehrávalo učení. Počasí bylo téměř vždy pěkné a nebylo studené. Ekvivalent sesterstva byl všude.

Napadlo vás někdy, že to bylo kolektivní, tedy že zde mohlo být čtyřicet až padesát sesterstev po celém mini kontinentu zároveň? Ovšemže se to dělo a stejné je to nyní v kulturách, které mají velmi podobné duchovní zkušenosti. Tito lidé jsou si vzájemně velmi podobní, ale jsou izolovaní v menších skupinách.

Tehdy byla jedna centrální hora s mnoha vrcholy a jeden hlavní vulkán. Nebyly tam žádné ostrovy jako dnes. To přišlo až později, když začalo potápění. Takže o tom musíte přemýšlet jinak než jako o dnešním řetězu ostrovů. Nicméně existovalo mnoho shromáždění podobných sesterstvu, protože tam bylo mnoho vesnic.

Součástí úkolů všech Mele'ha bylo téměř po celou dobu cestovat od sesterstva k sesterstvu. Ačkoli existovalo mnoho kněžek jako Mele'ha, nebylo jich dost, aby byla jedna v každé vesnici. Všechny cestovaly, aby sloužily při setkáních ostatních žen. Nicméně se dělo něco, o čem bych rád, abys to napodobila, Mele'ha. Chci ti dát určité instrukce a ty máš rok na to, abys to dala dohromady.

Na počátku lemurijského kalendáře [ekvivalent vašeho Nového roku] všechny něco společně dělaly. Kalendář byl tehdy jiný, ale jak roční období

vyučovat. Vy jste průvodkyněmi pro lidstvo. Abyste to mohly udělat v průběhu příštích generací, podmínkou je návrat posvátnosti.

Kryonův živý channeling pro lemurijské sesterstvo

Totowa, New Jersey – 25. července 2016

Po celé planetě se stále více a více žen probouzí ke své duchovní podstatě a během toho procesu se objeví moudrost a znalosti, které jsou uschovány v jejich Akáše. To je důvod, proč mnoho žen cítilo volání, aby se účastnily setkání lemurijského sesterstva. A přesto po celé planetě probíhá akášické probouzení žen a ovlivňuje ženy ze všech kultur a systémů víry. Od posunu roku 2012 ženy vstupují do své síly, hlásí se ke svému mistrovství a energie planety to podporuje víc než kdy dřív. To nesouvisí s ženskými právy a feministickým hnutím. Je to návrat k původní roli žen coby šamanských učitelek a průvodkyň pro lidstvo.

Lemurijské sesterstvo dnes

Současné lemurijské sesterstvo je výsledkem toho, že se Dr. Amber Wolfová celý život věnuje holistické péči, vzdělávání, duchovní transformaci a svému akášickému rozpomenutí. Lemurijské sesterstvo je celosvětová komunita, ve které mnoho žen z celého světa také pořádá své posvátné kruhy pod vedením Amber (Mele'ha). Mnohé ženy se spojují se sesterstvem díky svému vlastnímu akášickému rozpomenutí na Lemurii. Jak je lemurijská zkušenost relevantní v dnešní době? Jak vám pomůže žít v přítomném okamžiku a vychovávat vaše děti?

Kryon řekl, že ženy v Lemurii měly ve své Akáše zářivé semeno, na které si pamatují. To je prototyp mateřství a ženství. Toto lemurijské semeno je velmi praktické, protože je to pravda a soucit Boha uvnitř. Plejád'an-ky byly lemurijskými učitelkami z hvězd a na to si vzpomínají ti, kdo mají

lemurijskou Akášu. Sesterstvo směřuje k nalezení toho lemurijského semene, jeho aplikaci do života a o šíření soucitu původních znalostí, které nám předávaly bytosti z hvězd.

A co ti z vás, kdo toto čtou a spojení s Lemurií necítí? Co ty, které necítí spojení se sesterstvem? Co když si ničím z toho nejste jistí? Co když jste byli mužem? Měli byste vědět toto: Duchovní semena zasetá Lemuřany před všemi těmi roky jsou nyní dostupná VŠEM duším na planetě. To znamená, že každý, Lemuřan nebo ne, žena nebo ne, má potenciál k probuzení ke starodávné lemurijské duchovní moudrosti a znalostem. Mele'ha nám zde poví, jak se to odehrává v lemurijském sesterstvu dnes:

Dnešní lemurijské sesterstvo bylo vytvořeno v odpovědi na mou akášickou vzpomínku na Mele'ha. Evoluce této posvátné mise se pro mne i nadále otevírá společně s mými vzpomínkami; má komunikace s hvězdnými matkami a ženami z celého světa, které přicházejí na má setkání, i nadále pokračuje v opětovném zažehávání. Naše celosvětové komunity lemurijských sester se vzájemně rozpoznávají z dávných životů a posvátných kruhů.

Tento pocit rozpomenutí a rozpoznání je podobný pocitu *déjà vu* (pocit, že už jste tu dříve byly). Pravděpodobně jste ve svém životě už potkali někoho, u koho jste měli pocit, že už jste ho znali dříve, nebo jste v něm objevili spřízněnou duši. Dokonce se ani nemusí zabývat metafyzikou, abyste měli tuto zkušenost! Někteří lidé vám prostě připadají známí od chvíle, kdy je potkáte – máte pocit, že jste nějak spojeni a znáte se, že už jste s nimi někdy někde byli. Zajímavé je, že nikdy skutečně nevíme přesný časový rámec toho, kdy jsme je „předtím“ znali. Prostě jsme je znali!

Nicméně pro mne bylo toto významné „předtím“ v době dávné Lemurie – čase, kdy jsem byla Mele'ha, poslední lemurijskou kněžkou sesterstva. Věřím, že mnozí z nás měli život v Lemurii. Navíc nám Kryon řekl, že

lemurijská společnost trvala více než 30 000 let a po celou tu dobu měla stejné plejádské učitelky. Proto nezáleží na tom, v jakém časovém rámci jste v Lemurii byly; my všechny si na tu zkušenost pamatujeme. Sesterstvo se nyní znovu objevilo, aby pomohlo vytvořit možnosti léčení a vyváženou komunitu. Dnes jsme opět spolu, abychom přinesly moudrost starodávného lemurijského sesterstva do moderního světa. To je to, co dnes přináší lemurijské sesterstvo – uctění posvátného božského ženství. Způsob života ze starodávné Le-MU-rie, který je platný i dnes.

A co se sesterstvem teď?

Ženy z celého světa se mne ptaly: „Jak můžeme pokračovat v těchto povznášejících setkáních poté, co jsi ty (Amber) pryč?“ To byla otázka, která našla svou odpověď ve vytvoření posvátných kruhů po celém světě. Takto se to vše odehrálo...

Abych uvažovala o této otázce hlubokým způsobem, odjela jsem na měsíc na chatu do lesů severní Arizony. Smysl tohoto pobytu byl dvojitý: (1) začít psát knihu o lemurijském sesterstvu a (2) rozjímat o budoucím směřování lemurijského sesterstva.

První týden uplynul a já nic nenapsala! Měla jsem spoustu stránek přepsaných a vytištěných Kryonových channelingů pro lemurijské sesterstvo, které předal během posledních tří let. Byly seřazené podle tématu i časového sledu... stále nic. Podtrhala jsem si je, sestavila do tabulek, zvýraznila důležité části – nic! Byla jsem frustrovaná a měla jsem pocit tlaku, abych vytvořila knihu o sesterstvu – tolik lidí se mne na ní ptalo! Měla jsem pocit selhání – mé oblíbené téma, má mise a má vášeň by se nenaplnila. Tento čas a místo jsem plánovala proto, aby se rozvinula tato kniha. „Duchu, proč to blokuješ?“ Ptala jsem se stále dokola.

Můj bod zvratu

Přejdu k druhému týdnu. Obrátila jsem se na svého drahého přítele a kouče techniky HeartMath[®], Shamira Ladhaniho. Procesy HeartMath jsem ještě neprováděla, ale byla jsem zoufalá! Shamir mne provedl hlubokým a dojemným cvičením, které přineslo klid do mého srdce a pocit důvěry v procesy, které se nyní odvíjely. Ačkoli se mi nelíbilo, co se nedělo (kniha nebyla napsána), připomnělo mi to, že důkazy v mém životě ukazují, že „Duch má pro mne dokonalý plán“ – vždycky. To, že jsem se odevzdala, otevřelo portál pro vedení k vytvoření posvátných kruhů po celém světě – kdo by to byl řekl! A bylo to právě takto snadné a prosté – konečně! Musedla jsem přestat se svými očekáváními ohledně načasování (zbývaly mi pouze 3 týdny) a lineární touhu (vytvořit knihu) a odevzdat se tomu, co dalšího by mohlo čekat, aby to vstoupilo. Potřebovala jsem ustoupit ode dveří, aby se mohly otevřít.

Kouzlo toho, že jsem koncept knihy nechala být, bylo stažení (download) informací pro vytvoření celosvětového sesterstva a všech „jeho“ částí. Byla jsem schopná psát a tisknout manuály, aktualizovat svůj web, vytvořit v těch následujících třech týdnech registrační značku a firmu. Měla jsem seznam žen, které byly připraveny se ke mně přidat a šířit tato poselství sesterstva ve světě, ale potřebovala jsem tyto další kroky.

A dovoďte, abych zmínila, že přesně za 11 měsíců ke mně přišla Monika Muranyi s návrhem, že tu knihu napíšeme společně! Duch má vždy dokonalý plán. Děkuji ti, Duchu!

Říci ANO vaší posvátnosti

Úplně všechny ženy, které řekly „ano“ a uspořádaly setkání posvátných kruhů ve svém městě, jsou talentované, oddané a nádherné ženy